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1. OPIS TECHNICZNY

1.1. Podstawa opracowania
Podstawą opracowania niniejszego projektu budowlanego są:

a) wizja lokalna w terenie,

b) ustalenia i umowa z Inwestorem,

c) instrukcje producentów.

1.2. Przedmiot inwestycji
Przedmiotem inwestycji jest naprawa miejscowa nawierzchni sportowej typu "full PUR" na bieżni i zakolach stadionu lekkoatletycznego. Ze względu na stan nawierzchni: miejscowa miękkość nawierzchni poliuretanowej, zużycie eksploatacyjne, miejscowe odspojenia nawierzchni i utrudniony spływ wody opadowej do korytek odwodnienia liniowego zdecydowano się na cząstkowy remont nawierzchni Alsatan SX. Zadaniem objęte są:

· wymiana fragmentów nawierzchni,

· wykonanie nowego oznakowania stadionu lekkoatletycznego.

1.3. Opis stanu istniejącego
Nawierzchnia poliuretanowa typu full PUR (Alsatan XS) wykonana została w roku 2011 w okresie letnim. Od tego czasu poddana jest intensywnej eksploatacji lekkoatletycznej. Można na niej  zaobserwować miejscowe uszkodzenia w postaci odspojeń nawierzchni. Zaobserwowano również, że na rozbiegu do rzutu oszczepem oraz w jego bezpośrednim sąsiedztwie nawierzchnia charakteryzuje się nadmierną miękkością, a także, że spływ wody do odwodnienia liniowego jest ograniczony.

1.4. Technologia naprawy nawierzchni

1.4.1. Pęcherze na bieżni okólnej
W latach 2013-2014 stwierdzono wystąpienie dziewięciu pęcherzy na nawierzchni (siedem na łuku bieżni okólnej od strony bramy głównej, a dwa na łuku od strony budynku szatniowego). Na potrzeby opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej przeprowadzono jedynie ocenę wizualną uszkodzonych miejsc. Po przecięciu nawierzchni w tych miejscach okazało się, że odspojenie nastąpiło w warstwie górnej podbudowy asfaltowej (na spodniej warstwie nawierzchni widoczne są fragmenty betonu asfaltowego). Może to wskazywać na miejscowe osłabienie podbudowy, jak na razie z nie ustalonych przyczyn.
Nawierzchnię w miejscach pęcherzy/odspojeń należy wymienić po zerwaniu jej aż do podbudowy asfaltobetonowej. Pole nawierzchni, jakie należy zerwać winno być prostokątne: wykonane na całej szerokości toru, na którym uszkodzenie występuje oraz posiadające długość większą od wykonanego nacięcia o 30 cm z każdej strony. Osłabione, odkryte miejsca podbudowy asfaltowej należy oczyścić ze słabych cząstek mieszanki mineralno-asfaltowej, a następnie osuszyć przez okres min. 3 bezdeszczowe dni (niedopuszczalne jest pozwolenie na wniknięcie wody podczas ewentualnych opadów). Osuszoną powierzchnię należy następnie zagruntować odpowiednim preparatem gruntującym przeznaczonym dla nawierzchni poliuretanowych, po czym należy wykonać pełną, 3-warstwową nawierzchnię sportową tego samego gatunku co wykonana pierwotnie. Nawierzchnia ułożona na bieżni okólnej to Alsatan XS (z wykorzystaniem granulatu lekkiego EPDM Gezoflex XS), gr. 15mm. 
UWAGA:

Po odkryciu podbudowy należy stwierdzić, czy jej osłabienie nie propaguje szerzej i głębiej. Jeżeli okaże się, że osłabienie podbudowy jest większe, niż wskazuje na to wielkość uszkodzenia lub gdy osłabienie sięga na głębokość kilku centymetrów, należy przeprowadzić badania laboratoryjne próbek podbudowy pobranych z miejsc osłabionych (parametry fizyko-mechaniczne zgodne z PN-EN) w celu stwierdzenia, czy istnieje zagrożenie wystąpienia podobnych uszkodzeń nawierzchni w innych częściach bieżni w dalszym czasie jej eksploatacji. W takim przypadku, termin realizacji zamówienia zostaje wydłużony o czas niezbędny do ustalenia przyczyn i metod naprawy.
1.4.2. Miękka nawierzchnia w okolicach rozbiegu do rzutu oszczepem
Stwierdzono, że nawierzchnia w okolicach rozbiegu do rzutu oszczepem jest zbyt miękka. Powierzchnia o wielkości około 104,1m2 wymaga wymiany. Należy odspoić (do podbudowy asfaltowej) cały nieutwardzony fragment nawierzchni, następnie zagruntować podbudowę i wykonać pełną nawierzchnię sportową o grubości 20 i 15mm.
1.4.3. Zastoiny wody przy korytach odwodnienia liniowego na pierwszym torze bieżni okólnej
Występują niewielkie zastoiny wody przy wewnętrznej krawędzi toru pierwszego bieżni okólnej wzdłuż korytek otwartych odwodnienia liniowego. Aby usunąć zastoiny wody należy przeprowadzić frezowanie nawierzchni sportowej na głębokość około 10mm (dwie górne warstwy) na pierwszym torze o łącznej długości 174m (dwa odcinki po 87m na prostej startowej i przeciwległej) i o szerokości 1,22m, a następnie wykonać dwie warstwy nawierzchni ze zwróceniem szczególnej uwagi na właściwe jej wyprofilowanie ​– zgodne ze spadkiem bieżni – tak, aby jej górna krawędź (przylegająca do korytka odwadniającego) znajdowała się nie niżej niż górna krawędź korytka. 

Uwaga: zabieg nie dotyczy tych odcinków toru pierwszego, na których długości wbudowane są korytka odwodnienia typu szczelinowego.
1.4.4. Miejscowa wymiana nawierzchni na 2. torze bieżni okólnej 
Na prostej przeciwległej należy wykonać miejscową (jedno miejsce) wymianę nawierzchni jak w p. 1.4.3.
1.4.5. Odspojenia poliuretanu na krawężnikach zewnętrznych
W kilku miejscach na krawędzi zewnętrznej bieżni, które były szczególnie narażone na kontakt z wodą napływającą z trybun stwierdzono odspojenia poliuretanu. Odspojone i słabo przylegające do krawężników płaty poliuretanu należy zerwać, krawężnik oczyścić i zagruntować, a następnie wykonać nawierzchnię o grubości 15mm. 

UWAGA: 

Zestawienie powierzchni przeznaczonej do wymiany pokazano w załączniku nr 1 
1.5. Oznakowanie stadionu
Po wykonaniu napraw miejscowych nawierzchni należy wykonać nowe oznakowanie bieżni i zakoli zgodnie z obowiązującymi przepisami IAAF dla każdej dyscypliny i konkurencji olimpijskiej.
2. GOSPODARKA ODPADAMI
Wszystkie odpady z remontu nawierzchni (nawierzchnia odspojona, odpady z układania nowych fragmentów, beczki, folia, itp.) należy złożyć w odpowiedniej jednostce gospodarującej odpadami i przedstawić Zamawiającemu dokument potwierdzający przyjęcie odpadów.
3. INFORMACJA O WPŁYWIE REALIZACJI ZADANIA NA ŚRODOWISKO
Realizacja zadania nie wpłynie negatywnie na stan środowiska naturalnego w rejonie boiska. 
4. OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA
Nie dotyczy.
5. INFORMACJE DODATKOWE
· Zastosowane rozwiązania mogą być, za zgodą Inwestora zastąpione przez inne zbliżone, z uwzględnieniem wynikających z tych zmian, konsekwencji,
· W trakcie realizacji zadania należy stosować materiały i wyroby posiadające obowiązujące świadectwa dopuszczenia do stosowania w budownictwie lub, jeśli są przedmiotem Norm Państwowych, zaświadczenie producenta potwierdzające ich zgodność z postanowieniami odpowiednich norm. 
· Po zakończeniu prac budowlanych teren należy uporządkować,

· Wykonanie i odbiór urządzeń i nawierzchni sportowych na podstawie aprobat technicznych ITB, atestów higienicznych, wymogów p.poż., warunków  technicznych stosowania, Polskich Norm, norm PN-EN, informacji technicznych producenta zgodnych z wymaganiami odpowiednich  przepisów,

· Prace nawierzchniowe prowadzić w porze bezdeszczowej. Należy zwrócić szczególną uwagę na prace związane z przygotowaniem podłoża pod boiska. Nie należy dopuścić do nadmiernego zawilgocenia podłoża,

· Wszystkie użyte materiały powinny odpowiadać atestom technicznym zgodnie z odpowiednimi normami,

· Roboty budowlane i montażowe powinny być prowadzone zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, obowiązującymi przepisami, normami i instrukcjami producentów,

· Wykonawca jest zobowiązany do zabezpieczenia terenu podczas prowadzenia robót przed wstępem osób postronnych

· Wymienione w opracowaniu nazwy produktów i firm należy traktować jako obowiązujące ze względu na konieczność uzyskania jednolitych właściwości użytkowych na całej powierzchni stadionu.
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