Opis przedmiotu zamówienia dla 

"Wykonania napraw nawierzchni poliuretanowej 

na Stadionie im. Inowrocławskich Olimpijczyków przy ul. Wierzbińskiego w Inowrocławiu".
1. USTERKI NAWIERZCHNI I METODY ICH NAPRAWY
1.1. Pęcherze na bieżni okólnej
W latach 2013-2014 stwierdzono wystąpienie dziewięciu pęcherzy na nawierzchni (siedem na łuku bieżni okólnej od strony bramy głównej, a dwa na łuku od strony budynku szatniowego). Na potrzeby opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej przeprowadzono jedynie ocenę wizualną uszkodzonych miejsc. Po przecięciu nawierzchni w tych miejscach okazało się, że odspojenie nastąpiło w warstwie górnej podbudowy asfaltowej (na spodniej warstwie nawierzchni widoczne są fragmenty betonu asfaltowego). Może to wskazywać na miejscowe osłabienie podbudowy, jak na razie z nie ustalonych przyczyn.
Sposób naprawy
Nawierzchnię w miejscach pęcherzy/odspojeń należy wymienić po zerwaniu jej aż do podbudowy asfaltobetonowej. Pole nawierzchni, jakie należy zerwać winno być prostokątne: wykonane na całej szerokości toru, na którym uszkodzenie występuje oraz posiadające długość większą od wykonanego nacięcia o 30 cm z każdej strony. Osłabione, odkryte miejsca podbudowy asfaltowej należy oczyścić ze słabych cząstek mieszanki mineralno-asfaltowej, a następnie osuszyć przez okres min. 3 bezdeszczowe dni (niedopuszczalne jest pozwolenie na wniknięcie wody podczas ewentualnych opadów). Osuszoną powierzchnię należy następnie zagruntować odpowiednim preparatem gruntującym przeznaczonym dla nawierzchni poliuretanowych, po czym należy wykonać pełną, 3-warstwową nawierzchnię sportową tego samego gatunku co wykonana pierwotnie. Nawierzchnia ułożona na bieżni okólnej to Alsatan XS (z wykorzystaniem granulatu lekkiego Gezoflex XS), gr. 15mm. 
UWAGA:

Po odkryciu podbudowy należy stwierdzić, czy jej osłabienie nie propaguje szerzej i głębiej. Jeżeli okaże się, że osłabienie podbudowy jest większe, niż wskazuje na to wielkość uszkodzenia lub gdy osłabienie sięga na głębokość kilku centymetrów, należy przeprowadzić badania laboratoryjne próbek podbudowy pobranych z miejsc osłabionych (parametry fizyko-mechaniczne zgodne z PN-EN) w celu stwierdzenia, czy istnieje zagrożenie wystąpienia podobnych uszkodzeń nawierzchni w innych częściach bieżni w dalszym czasie jej eksploatacji. W takim przypadku, termin realizacji zamówienia zostaje wydłużony o czas niezbędny do ustalenia przyczyn i metod naprawy.

1.2. Miękka nawierzchnia w okolicach rozbiegu do rzutu oszczepem
Stwierdzono, że nawierzchnia w okolicach rozbiegu do rzutu oszczepem jest zbyt miękka. Powierzchnia o wielkości około 104,1m2 wymaga wymiany. Należy odspoić (do podbudowy asfaltowej) cały nieutwardzony fragment nawierzchni, następnie zagruntować podbudowę i wykonać pełną nawierzchnię sportową o grubości 20 i 15mm.
1.3. Zastoiny wody przy korytach odwodnienia liniowego na pierwszym torze bieżni okólnej
Występują niewielkie zastoiny wody przy wewnętrznej krawędzi toru pierwszego bieżni okólnej. Aby usunąć zastoiny wody należy przeprowadzić frezowanie nawierzchni sportowej na głębokość około 10mm (dwie górne warstwy) na całym pierwszym torze o szerokości 1,22m, a następnie wykonać dwie warstwy nawierzchni ze zwróceniem szczególnej uwagi na właściwe jej wyprofilowanie ​– zgodne ze spadkiem bieżni – tak, aby jej górna krawędź (przylegająca do korytka odwadniającego) znajdowała się nie niżej niż górna krawędź korytka.
1.4. Miejscowa wymiana nawierzchni na 2. torze bieżni okólnej 
Na prostej przeciwległej należy wykonać miejscową (jedno miejsce) wymianę nawierzchni jak w p. 1.4.3.
1.5. Odspojenia poliuretanu na krawężnikach zewnętrznych
W kilku miejscach na krawędzi zewnętrznej bieżni, które były szczególnie narażone na kontakt z wodą napływającą z trybun stwierdzono odspojenia poliuretanu. Odspojone i słabo przylegające do krawężników płaty poliuretanu należy zerwać, krawężnik oczyścić i zagruntować, a następnie wykonać nawierzchnię o grubości 15mm. 

UWAGA: 

Zestawienie powierzchni przeznaczonej do wymiany pokazano w załączniku nr 1
2. OZNAKOWANIE
Po wykonaniu napraw miejscowych nawierzchni należy wykonać nowe oznakowanie bieżni i zakoli zgodnie z obowiązującymi przepisami IAAF dla każdej dyscypliny i konkurencji olimpijskiej.

3. GOSPODARKA ODPADAMI
Wszystkie odpady z remontu nawierzchni (nawierzchnia odspojona, odpady z układania nowych fragmentów, beczki, folia, itp.) należy złożyć w odpowiedniej jednostce gospodarującej odpadami i przedstawić Zamawiającemu dokument potwierdzający przyjęcie odpadów.

4. PŁATNOŚĆ
Wynagrodzenie Wykonawcy będzie ustalone na podstawie kosztorysu powykonawczego zatwierdzonego przez Inspektora Nadzoru w następujący sposób:

- dla miejscowych napraw/wymiany nawierzchni – w zależności od faktycznej, obmierzonej powierzchni wykonanej wymiany nawierzchni i cen jednostkowych wskazanych w kosztorysie ofertowym,

- dla wykonanego odtworzenia oznakowania stadionu – zgodnie z ceną jednostkową wskazaną w kosztorysie ofertowym,

- dla zagospodarowania odpadów – zgodnie z dokumentem potwierdzającym faktyczną ilość przekazanych odpadów i ceną jednostkową z kosztorysu ofertowego. Dokument potwierdzający ilość odpadów musi być wystawiony przez jednostkę posiadającą uprawnienia do gospodarowania odpadami.

Jeżeli w trakcie realizacji zamówienia zajdzie konieczność wykonania dodatkowych, a nie ujętych w ofercie Wykonawcy badań i ustaleń, o czym mowa w UWAGACH do p. 1.1.1., a ustalenia te będą powodować konieczność wykonania prac dodatkowych to wynagrodzenie Wykonawcy zostanie zwiększone o wartość wynikającą z kosztorysów na roboty dodatkowe, uwzględniające tak koszt badań/ekspertyz/opinii, jak i koszty wykonania niezbędnych prac koniecznych. Podstawą do sporządzenia kosztorysu robót dodatkowych będą dwa protokoły konieczności: pierwszy – sporządzony przed wykonaniem badań i drugi – przed wykonaniem koniecznych robót dodatkowych.
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